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Correlació de Pearson X80944 ca

Fes la funció correlacio(V1,V2) tal que donats dos vectors V1,V2d’enters de la mateixa
mida, en calculi el coeficient de correlació de Pearson. El coeficient de correlació de Pearson
es calcula com a:
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Observació

Només cal que enviı̈s el fitxer amb la funció (i les funcions auxiliars que hagis fet) que et
demanem i prou. El fitxer main.R et pot servir per a fer la teva solució, però no cal que
n’enviı̈s el contingut.

Entrada

Dos vectors de nombres enters V1, V2 de la mateixa mida.

Observació

Només cal que enviı̈s el fitxer amb la funció (i les funcions auxiliars que hagis fet) que et
demanem i prou. El fitxer main.R et pot servir per a fer la teva solució, però no cal que
n’enviı̈s el contingut.

Sortida

El coeficient de correlació de Pearson de V1,V2.

Exemple d’entrada 1
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Exemple de sortida 1
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